



В Туркменском округе в результате пожара погиб ребенок



Днем 16 ноября текущего года в одном из домовладений села Казгулак Туркменского округа в ходе тушения пожара обнаружено тело годовалого мальчика.

По данному факту Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным причиной возникновения пожара послужило неосторожное обращение с огнем (спичками) 4-летним братом погибшего, в результате чего произошло возгорание, а в домовладении скопился угарный газ.

В момент трагедии дети находили в доме одни, а их родители на территории домовладения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

4-летний мальчик самостоятельно покинул место пожара, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В целях своевременного и квалифицированного расследования по делу следователь СКР осмотрел место происшествия, назначил ряд судебных экспертиз, а также проводит иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Во избежание трагедии, следственное управление СКР по Ставропольскому краю обращает внимание родителей на необходимость создания безопасных домашних условий для детей.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1629754>